

陕西西安首次面向全国招聘聘任制公务员

记者16日从西安市人社局获悉,西安首次面向全国公开招聘6名聘任制公务员。此次招聘的6个职位聘期分别为3年和5年,涉及一批专业性强、工作急需、不可替代的职位。

此次招聘经陕西省公务员局批准,涉及西安市政府金融办、西安市

商务局和西安市审计局等部门的6个职位。招聘将分为报名、资格审查、考试测评、体检、考察、公示、审批和办理聘任手续等8个环节进行,报名时间为2018年7月23日至2018年8月10日18时。

西安市人社局工作人员介绍说,此次公开招聘是西安市首次面

向全国公开招聘聘任制公务员,是落实西安人才新政和陕西省聘任制公务员试点改革任务的重要措施。招聘的6个职位,均是专业性强、工作急需、不可替代的职位,是通过公务员招录、调配不能满足的职位。招聘将严格按照相关法律法规进行,把政治品质和工作能力作

为考察应聘人员的重点,在任何环节发现应聘者不符合职位条件的,都将取消其资格。

记者了解到,此次招聘的6个职位聘期分别为3年和5年,遵从一职一薪、待遇从优、有效激励的原则。招聘职位年协议工资起薪分别为20万元和25万元,具体可

面议。

为确保选好人、用好人,此次招聘赋予聘任机关更多的选人用人自主权,聘任机关纪检监察部门将对招聘全过程跟踪监督。西安市公务员局和各聘任机关还设立了联系咨询与监督电话,接受社会监督,确保招聘公平、公正、公开进行。/新华社

中国高寒地区最长快速铁路进入试运行阶段

16日6时36分,55001次运行试验测试列车驶出哈尔滨西站,9时5分抵达佳木斯站,标志着中国高寒地区最长快速铁路哈佳铁路正式进入试运行阶段。

新建哈佳铁路位于黑龙江省中东部,是国家中长期铁路网规划的重点建设项目,于2014年7月开工建设,设计时速200公里,为客货共线铁路。线路全长343公里,途经两市三县,设

哈尔滨、太平桥等19座车站。新建哈佳铁路开通运营后,将结束沿线部分地区不通火车的历史,哈尔滨至佳木斯火车运行时间将从约7小时缩短至2小时内。

新建哈佳铁路自今年5月1日进行联调联试以来,中国铁路哈尔滨局集团有限公司经过轨道、路基、桥梁、通信、信号设备的动态检测,使全线具备试运行条件。试运行期间,动车组将进行时

间、速度、里程等参数测试,以及故障模拟、应急演练、按图行车等测试,检验沿线设备设施以及整体系统稳定性及能力,使新建哈佳铁路全面满足开通运营要求。

中国铁路哈尔滨局集团有限公司人士介绍,新建哈佳铁路全线地处高寒地带,冬季最低气温接近零下40摄氏度。工程建设期间,建设单位克服冰冻期长、焊轨作业时间短、地质条件复杂、岩层软弱

破碎、地下含水量大等难题,采取隧道排水沟加装保温防寒等措施,保证高寒天气下线路质量安全。

新建哈佳铁路途经黑龙江省内众多旅游景区。开通运营后,将与哈齐高铁以及在建的哈牡、牡佳客专相连,构建黑龙江“两小时经济圈”,同时对接哈大高铁并入全国快速铁路网络,对促进现代化黑龙江建设具有重要意义。

/新华社

国家统计局:上半年中国经济同比增长6.8%

国家统计局16日发布数据,初步核算,上半年国内生产总值418961亿元,按可比价格计算,同比增长6.8%。分季度看,一季度同比增长6.8%,二季度增长6.7%,连续12个季度保持在6.7%至6.9%的区间。

从生产看,上半年,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.7%,增速比一季度回落0.1个百分点;全国服务业生产指数同比增长8.0%,增速比一季度回落0.1个百分点,保持较快增速。

从需求看,上半年,全国固定

资产投资同比增长6.0%,增速比一季度回落1.5个百分点。其中,民间投资同比增长8.4%,比上年同期加快1.2个百分点。社会消费品零售总额同比增长9.4%,增速比一季度回落0.4个百分点。全国居民人均消费支出9609元,同比名义增长8.8%,比一季度加快1.2个百分点,扣除价格因素实际增长6.7%,加快1.3个百分点。

同时,居民收入稳定增长,就业形势稳中向好。上半年,全国居民人均可支配收入同比名义增长8.7%,扣除价格因素实际增长

6.6%。6月份,全国城镇调查失业率为4.8%,比上年同月下降0.1个百分点;31个大城市城镇调查失业率为4.7%,比上年同月下降0.2个百分点。

此外,经济结构继续优化。从产业结构看,上半年第三产业增加值增速比第二产业快1.5个百分点;占国内生产总值的比重为54.3%,比上年同期提高0.3个百分点。从需求结构看,最终消费支出对经济增长的贡献率为78.5%,高于资本形成总额47.1个百分点。

“总的来看,上半年国民经济延续总体平稳、稳中向好的发展态势,支撑经济迈向高质量发展的有利条件积累增多,为实现全年经济社会主要发展目标打下良好基础。”国家统计局新闻发言人毛盛勇说,但也要看到,外部环境不确定性增多,国内结构调整正处于攻关期。要保持战略定力,坚持以供给侧结构性改革为主线,持续扩大有效需求,积极应对外部挑战,防范化解风险隐患,引导稳定社会预期,确保经济平稳健康运行。/新华社

受副热带高压影响 北京未来2天局地仍有强降水

北京市气象局16日中午召开发布会称,受副热带高压外侧西南暖湿气流提供的充沛水汽,伴随超低空急流和地形的共同作用,15日夜起至16日上午,北京市出现大范围高强度降水,并伴有雷电。据目前气象资料分析,预计16日午后至18日白天北京市仍有局地短时强降水。

北京市气象台16日上午发布暴雨蓝色预警信号,北京市水文总站16日5时39分发布洪水

黄色预警。

据了解,“暴雨”量级指24小时降雨量达50至100毫米,“大暴雨”量级指24小时降雨量达100至250毫米,“特大暴雨”量级指24小时降雨量在250毫米以上。

北京市气象台发布的数据显示,15日20时至16日14时,北京市平均降水量39.9毫米,城区平均降水量42.4毫米。最大降水出现在密云区西白莲峪,降水量为302.9毫米。

记者从中国铁路北京局集团有限公司了解到,16日10时许,受强降雨影响,为确保旅客列车运行安全,铁路部门对丰沙线石景山南站至斜河涧站间上下行线路采取临时封闭措施,导致部分上下行列车晚点,铁路部门正在组织线路排查设备巡检等工作,谨防发生突发情况。线路目前已经恢复运行。

北京市气象局首席预报员张琳娜接受采访时表示,此次强降雨天气的成因主要有三个方面:

一是副热带高压外西侧西南暖湿气流提供充沛的水汽条件;二是超低空急流和地形的共同作用,导致暴雨落区主要出现在西部和北部山前一带;三是强对流导致降水效率高、短时雨强大。

气象部门提示,近期北京及周边降雨天气频发,市民不要前往山区危险地带、河道、地质灾害隐患区域活动;短时强降雨还可能导致低洼地区和部分路段出现道路积水,请市民注意交通安全。/新华社

山西太原: 出租车若失信半年内禁入飞机场、客运火车站

记者16日从太原市客运办获悉,今后,太原市出租车因拼客、议价、拒载或其他不文明行为被投诉两次的,将列入失信出租车名录,半年内不得到太原市主要客运火车站太原站、太原南站和武宿机场营运。

太原市客运办相关负责人介绍说,太原市客运办将统一建立失信出租汽车“列管”数据档案库,每月一录。在武宿机场、太原火车站及太原南站出租车专用候客区域内,从事营运的出租车有下列情形之一的,将被列入失信“黑名单”:一年内因议价、拼

客、甩客被查处或投诉两次的;出租车在候客通道外擅自拉客,一年内被查处两次的;不服从车场管理人员调度指挥的;因不文明营运行为给行业造成严重负面影响的。

太原市客运办每季度将对失信出租车“列管”名单入库率居前

三位的出租车企业发出整改通知书,责成限期整改。一年内失信出租车“列管”名单入库率居前三位的企业,当年信用等级评定不能评优。一年内凡进入过失信出租汽车“列管”名单的车辆,当年“评星评优”被一票否决。

/新华社

文化和旅游部提示: 慎重选择 高风险旅游项目

玻璃栈道、漂流、水上运动、滑雪滑冰、热气球、高空跳伞、蹦极、攀岩、潜水等充满刺激和挑战的高风险旅游项目近年来越来越受到游客喜爱。对此,文化和旅游部发布提示指出,高风险旅游项目专业性强、风险程度高,易因天气、环境、设施和操作等因素影响而发生各种安全事故,广大游客要安全为先、量力而行,慎重选择高风险旅游项目。

文化和旅游部提醒,参加高风险旅游项目前,要认真了解项目经营者的资质、安全措施及项目的安全要求,不选择存在安全隐患的项目。要仔细阅读项目相关提示,自身身体条件、年龄等不适合项目要求,或管理人员建议不宜参加的,不要参与项目活动。活动期间,要严格遵守安全操作规范,听从工作人员指挥,不得擅自行动,不做可能危及自身及他人安全的举动。境外出游,慎重选择热气球、深潜、全地形车等高风险旅游项目。

/新华社

江苏:防范国有资产流失 启动相关管理情况 向省人大报告制度

记者16日从江苏省财政厅获悉,从今年起,江苏将建立健全全口径、全覆盖的向人大报告国有资产管理情况,推进国有资产管理情况的公开透明,加强对国有资产全方位的监督。

从今年至2021年,各年依次就江苏全省金融企业国有资产、企业国有资产(不含金融企业)、行政事业性国有资产、国有自然资源国有资产情况向省人大作口头专项报告,同时每年就各类国有资产的全省情况作书面综合报告,2022年就全省国有资产的综合管理情况作口头报告。以后年度依此类推。

根据国有资产的分类、性质和管理目标,确定各类国有资产管理情况的报告重点。综合报告汇总反映以上各类国有资产的全省情况,重点反映国有资产整体情况和管理情况。

江苏省财政厅有关人士表示,建立全面规范、公开透明的国有资产报告制度,向党和人民汇报一个国有资产的“明白账”,是完善国有资产治理体系和提升治理能力的重要抓手。

/新华社